



В январе в Донецке прошел ряд соревнований по легкой атлетике. В легкоатлетическом манеже СДЮШОР №1 прошли юношеские соревнования памяти первого директора этой школы, «Учителя» с большой буквы Бориса Вахтера.

Более 200 человек из 24 команд городов и районов области, соревновались в беговых и прыжковых видах программы. Победу праздновали: в беге на 60 м. - Руслана Магурчак из Дзержинска (8,0) и Владислав Губа из Енакиево (7,3); Алексей Чиканов из Горловки и Екатерина Кальянова из Донецка в беге на 150 м. – 18,7 и 21,0 соответственно. В секторе для прыжков в длину преимущество у хозяев манежа – Элеоноры Подолянчук (4м. 76 см.) и Богдана Егорова (5 м. 83 см.), в беге на 300 м. вторую победу одержала Руслана Магурчак, а у юношей – горловчанин Илья Денисов. В прыжках в высоту первенствовали Екатерина Волошина из Дебальцево – 155 см., а у юношей – с личным рекордом 170 впереди дончанин Николай Гриша.

В числе победителей также представители Тореза, Константиновки, Докучаевска, Угледара, Артемовска, Мариуполя, Харцызска, Славянска, Шахтерского района, сообщает [СК ИСД](#).